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Referat af generalforsamling 2024, afholdt d. 21 marts 2024 kl 19:00 
Mødested: Folkehuset Lystrup – sønderskovhus. 
17 person deltog i generalforsamlingen. 

1. Valg af dirigent 
Ivan Jensen (nr. 60) valgt. Det konstateres at indkaldelsen er udsendt rettidig og 
generalforsamlingen derfor er beslutningsdygtig. 
 

2. Valg af referent 
Kurt Haldborg (nr. 16) valgt. 
 

3. Bestyrelsen beretning om den forløbne år 
I år bliver det en ret tynd beretning der hurtig overstået. Der er sket meget i foreningen, 
bestyrelsen her således kun afholdt et enkelt møde. 

 Hele vejsagen som fyldte rigtig meget sidste år, har ikke rigtig flyttet sig nævneværdig i  skrivende 
stund. Vejdirektoratet (VD) og kommunen vasker forsat hænder på hinanden, i en stil der hører til 
stater vi helst ikke vil sammenlignes med. Det skal dog siges at Bent Hansen har samlet stemmer 
nok til at præsentere vores sag for byrådet under et såkaldt ”kommunalt borgerforslag”. Der gør 
han 20/3 så det kender vi ikke resultatet af endnu. 

Som det ser ud nu, er vejen vores, jeg vil dog nok engang forsøge at få kommunen til at fortælle om 
hvad de har givet os, for deres tilstandsrapport er ikke blevet opdateret og lever stadig ikke op til 
vejledning fra VD. 

Det store samtaleemne i år har været sne. Vi havde et mindre snefald i december der affødte klager 
over manglende snerydning. Helt galt var det dog i januar hvor jeg modtog ret intensive klager 
mens sneen stadig faldt. Der blev i den forbindelse indgivet en klage til kommunen over dette. 
Kommunen fandt dog ikke grundlag for at give os et påbud. 

I første omgang, finder jeg jo naturligt nok den slags ret irriterende, men omvendt så fik jeg på skift 
hvilke krav det forventes vi lever op til. Kommunen fonventer vi matcher det serviceniveau for det 
de kalder klasse III veje. Her forlanges snerydning kun hverdage mellem 7-15 og først ved mere end 
8-10 cm sne. Fortove skal altid glatførebekæmpes. I vinter- og renholdelsesregulativet står der 
under punkt 3.1 at snerydning skal ske snarest muligt efter snefald. Der kan således ikke stilles krav 
om snerydning, så længe der stadig sner. 

Grundet mængden var sneen var dog en udfordring vi blev nødt til at gøre noget ved. Jeg benyttede 
derfor muligheden for at tage en minilæsser med hjem fra arbejde, på vejen hjem blev jeg 
kontaktet af Jan der havde fået kontakt til en med en sneplov der kunne komme forbi.  

 
På det tidspunkt havde jeg ikke selv set forholdende på vejen og var derfor ikke klar over hvad der 
ville være den bedste løsning, derfor takkede jeg ja til tilbuddet om en ”rigtig” sneplov. 
(vi aftalte dog han skulle ringe inden han kom, hvilket han ikke gjorde)  
Vi var efterhånden henne sidst på eftermiddagen og mange havde været i gang med skovle, og 
samlet mange fine snebunker, så det med en sneplov ikke var godt valg.  
Han kom med ploven som lovet men udrettede ikke noget. Læringen for mig i hvert fald, at fordi 
vores indkørsler ligger så tæt er en sneplov faktisk slet ikke god, da den blot skubber sneen ind i 
indkørslerne og kun i begrænset omfang har mulighed for ligger sneen, uden det er til gene . 
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Minilæsser gjorde det en del bedre da den kan kører sneen hen hvor den ikke er i vejen. Det er dog 
en noget mere tidkrævende proces som jeg endte med at bruge 4 timer på. Det har jeg sendt en 
regning til grundejerforeningen på. 

Nogle synes vi havde problemer her, andre ikke. Tror de hænger lidt sammen med hjulstørrelsen på 
den enkeltes bil. Det er dog helt sikkert at vores naboer i ”de fritliggende” havde større problemer 
med at komme af bakken på stamvejen.  

Der arbejdes derfor både hos os og de andre veje på at få landet en eller anden løsning omkring 
noget snerydning. Vi har indhentet et tilbud fra vores gartner, fået et blankt ”nej tak” fra Lars 
gravko. Vi er dog enige om at vi for den bedste pris ved at gå sammen i hele Hyldehaven. 

De tilbud jeg har set indtil nu, er typisk noget med 5000 + moms pr. sæson i beredskabshonorar og 
550-650 kr pr. vej der skal ryddes. 

Så det arbejdes der videre på i fællesskab med de andre veje. Helt konkret går vi sammen i et 
udvalg med en enkelt repræsentant fra hver vej, hvor vi i fællesskab finder en løsning. Jeg har 
allerede meldt mig til at dette arbejde. Men nu har vi jo to veje, så hvis nogle mener jeg har bruge 
for supervision, kan man jo godt argumentere for dette. Jeg er dog forpligtiget til at vende evt. 
beslutninger med bestyrelsen inden vi kan tilslutte os. Jeg kommer altså ikke til ved indgå i noget 
egenhændigt. 

Det mest dugfrisk i vejsagen. Bent var for byrådet i går med et borgerforslag om at droppe 
privatiseringen af vejene. Ud af hvad jeg kan læse på Facebook, så var der ikke flertal for forslaget. 
Men nok til at det endnu engang måtte i udvalg. Så håbet er ikke ude endnu. 

Det var det korte resumé af 2023 

På Bestyrelsen vegne. Formand Thomas Thuun Møller 

Kommentarer til Beretningen: 

 
 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 Der blev i beretningen snakket om snerydning, set i lyset af den seneste vinter. Som der  står i 
 beretningen, arbejder vi sammen med de andre veje på at finde en løsning. Altså et 
 udvalgsarbejde, som formanden allerede har meldt sig til, som det fremgår af beretningen. 
 Desuden nævnte Thomas, at han vil tage sig selv med som ”leverandør forslag” i dette  
 udvalg, da der vil kunne tilbydes en løsning uden beredskabshonorar mod en lidt højere  pris pr. vej 
 og en øget kontrol med hvornår der bliver ryddet. 
 

 

4. Godkendelse af regnskab for 2023 
Regnskabet blev godkendt. Kasserer Jan Andreassen besvarede spørgsmål vedr. 
Regnskabet 
Kontingent betaling senest 31-5 hvert år. (se regnskab) 
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5. Indkommende forslag 

a. Renovering af beplantning i nord. 
Det konkrete problem udfor nr. 4, løses af bestyrelsen og det grønne udvalg. 

b. Støtte til beboerhus. 
Forsat støtte til beboerhuset blev nedstemt, enstemmigt, da vi ikke mener at 
foreningen får spor gavn af støtten. 

c. Bestyrelsen fik af generalforsamlingens mandat til at disponere til at råde over et 
beløb iht. fremstillet forslag 

6. Vedtagelse af budget for 2024 og fastsættelse af kontigent 
Budgettet for 2024 præsenteres, kasserer Jan besvarede spørgsmål 
budgettet godkendes og kontingentet fastholdes på 1600kr. 

7. Valg af formand 
Punkt udgår. Formandsposten er ikke på valg  

8. Valg af kassér 
Ib Stidsen (nr. 40.) vælges til kassér. (Jan Andreassen, nr. 6 bistår med udarbejdelse af regnskab) 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
Punkt udgår. De 2 bestyrelsesposter er ikke på valg 

10. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 
Betty Zepka (nr. 4) modtager valg (Da Ib er valgt til kassér, kan han ikke genvælges på denne post) 
 

11. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Mette Thorup (nr. 8) og Kurt Haldborg (nr. 16) vælges til bestyrelsessuppleanter 
 

12. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsppleant 
Jan Notler (nr. 70) og Jens Erik Høgeholm, (nr. 48) vælges til revisorer.  
Kirsten Søndergaard (nr. 58) vælges til revisorsuppleant 

13. Evt. 
Facebook er beregnet til deling af viden, der gavner alle, og ikke et medie til luftning af holdninger, 
så tænk før du skriver. 
 
Diskussioner om vedligeholdelse af ende rækkehusenes gavle, samt støjværn i nord blev afholdt. 
 
 

 
 

____________________________________  ___________________________________ 
Ivan Jensen (nr. 60)     Thomas Thuun Møller (nr. 54) 
Dirigent       Formand 



  
 

  Sønderskovparkens Grundejerforening 

 

 

Referat af generalforsamling 2024, afholdt d. 21 marts 2024 kl 19:00 
Mødested: Folkehuset Lystrup – sønderskovhus. 
17 person deltog i generalforsamlingen. 

1. Valg af dirigent 
Ivan Jensen (nr. 60) valgt. Det konstateres at indkaldelsen er udsendt rettidig og 
generalforsamlingen derfor er beslutningsdygtig. 
 

2. Valg af referent 
Kurt Haldborg (nr. 16) valgt. 
 

3. Bestyrelsen beretning om den forløbne år 
I år bliver det en ret tynd beretning der hurtig overstået. Der er sket meget i foreningen, 
bestyrelsen her således kun afholdt et enkelt møde. 

 Hele vejsagen som fyldte rigtig meget sidste år, har ikke rigtig flyttet sig nævneværdig i  skrivende 
stund. Vejdirektoratet (VD) og kommunen vasker forsat hænder på hinanden, i en stil der hører til 
stater vi helst ikke vil sammenlignes med. Det skal dog siges at Bent Hansen har samlet stemmer 
nok til at præsentere vores sag for byrådet under et såkaldt ”kommunalt borgerforslag”. Der gør 
han 20/3 så det kender vi ikke resultatet af endnu. 

Som det ser ud nu, er vejen vores, jeg vil dog nok engang forsøge at få kommunen til at fortælle om 
hvad de har givet os, for deres tilstandsrapport er ikke blevet opdateret og lever stadig ikke op til 
vejledning fra VD. 

Det store samtaleemne i år har været sne. Vi havde et mindre snefald i december der affødte klager 
over manglende snerydning. Helt galt var det dog i januar hvor jeg modtog ret intensive klager 
mens sneen stadig faldt. Der blev i den forbindelse indgivet en klage til kommunen over dette. 
Kommunen fandt dog ikke grundlag for at give os et påbud. 

I første omgang, finder jeg jo naturligt nok den slags ret irriterende, men omvendt så fik jeg på skift 
hvilke krav det forventes vi lever op til. Kommunen fonventer vi matcher det serviceniveau for det 
de kalder klasse III veje. Her forlanges snerydning kun hverdage mellem 7-15 og først ved mere end 
8-10 cm sne. Fortove skal altid glatførebekæmpes. I vinter- og renholdelsesregulativet står der 
under punkt 3.1 at snerydning skal ske snarest muligt efter snefald. Der kan således ikke stilles krav 
om snerydning, så længe der stadig sner. 

Grundet mængden var sneen var dog en udfordring vi blev nødt til at gøre noget ved. Jeg benyttede 
derfor muligheden for at tage en minilæsser med hjem fra arbejde, på vejen hjem blev jeg 
kontaktet af Jan der havde fået kontakt til en med en sneplov der kunne komme forbi.  

 
På det tidspunkt havde jeg ikke selv set forholdende på vejen og var derfor ikke klar over hvad der 
ville være den bedste løsning, derfor takkede jeg ja til tilbuddet om en ”rigtig” sneplov. 
(vi aftalte dog han skulle ringe inden han kom, hvilket han ikke gjorde)  
Vi var efterhånden henne sidst på eftermiddagen og mange havde været i gang med skovle, og 
samlet mange fine snebunker, så det med en sneplov ikke var godt valg.  
Han kom med ploven som lovet men udrettede ikke noget. Læringen for mig i hvert fald, at fordi 
vores indkørsler ligger så tæt er en sneplov faktisk slet ikke god, da den blot skubber sneen ind i 
indkørslerne og kun i begrænset omfang har mulighed for ligger sneen, uden det er til gene . 



  
 

  Sønderskovparkens Grundejerforening 

 

Minilæsser gjorde det en del bedre da den kan kører sneen hen hvor den ikke er i vejen. Det er dog 
en noget mere tidkrævende proces som jeg endte med at bruge 4 timer på. Det har jeg sendt en 
regning til grundejerforeningen på. 

Nogle synes vi havde problemer her, andre ikke. Tror de hænger lidt sammen med hjulstørrelsen på 
den enkeltes bil. Det er dog helt sikkert at vores naboer i ”de fritliggende” havde større problemer 
med at komme af bakken på stamvejen.  

Der arbejdes derfor både hos os og de andre veje på at få landet en eller anden løsning omkring 
noget snerydning. Vi har indhentet et tilbud fra vores gartner, fået et blankt ”nej tak” fra Lars 
gravko. Vi er dog enige om at vi for den bedste pris ved at gå sammen i hele Hyldehaven. 

De tilbud jeg har set indtil nu, er typisk noget med 5000 + moms pr. sæson i beredskabshonorar og 
550-650 kr pr. vej der skal ryddes. 

Så det arbejdes der videre på i fællesskab med de andre veje. Helt konkret går vi sammen i et 
udvalg med en enkelt repræsentant fra hver vej, hvor vi i fællesskab finder en løsning. Jeg har 
allerede meldt mig til at dette arbejde. Men nu har vi jo to veje, så hvis nogle mener jeg har bruge 
for supervision, kan man jo godt argumentere for dette. Jeg er dog forpligtiget til at vende evt. 
beslutninger med bestyrelsen inden vi kan tilslutte os. Jeg kommer altså ikke til ved indgå i noget 
egenhændigt. 

Det mest dugfrisk i vejsagen. Bent var for byrådet i går med et borgerforslag om at droppe 
privatiseringen af vejene. Ud af hvad jeg kan læse på Facebook, så var der ikke flertal for forslaget. 
Men nok til at det endnu engang måtte i udvalg. Så håbet er ikke ude endnu. 

Det var det korte resumé af 2023 

På Bestyrelsen vegne. Formand Thomas Thuun Møller 

Kommentarer til Beretningen: 

 
 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 Der blev i beretningen snakket om snerydning, set i lyset af den seneste vinter. Som der  står i 
 beretningen, arbejder vi sammen med de andre veje på at finde en løsning. Altså et 
 udvalgsarbejde, som formanden allerede har meldt sig til, som det fremgår af beretningen. 
 Desuden nævnte Thomas, at han vil tage sig selv med som ”leverandør forslag” i dette  
 udvalg, da der vil kunne tilbydes en løsning uden beredskabshonorar mod en lidt højere  pris pr. vej 
 og en øget kontrol med hvornår der bliver ryddet. 
 

 

4. Godkendelse af regnskab for 2023 
Regnskabet blev godkendt. Kasserer Jan Andreassen besvarede spørgsmål vedr. 
Regnskabet 
Kontingent betaling senest 31-5 hvert år. (se regnskab) 
 

  



  
 

  Sønderskovparkens Grundejerforening 

 

5. Indkommende forslag 

a. Renovering af beplantning i nord. 
Det konkrete problem udfor nr. 4, løses af bestyrelsen og det grønne udvalg. 

b. Støtte til beboerhus. 
Forsat støtte til beboerhuset blev nedstemt, enstemmigt, da vi ikke mener at 
foreningen får spor gavn af støtten. 

c. Bestyrelsen fik af generalforsamlingens mandat til at disponere til at råde over et 
beløb iht. fremstillet forslag 

6. Vedtagelse af budget for 2024 og fastsættelse af kontigent 
Budgettet for 2024 præsenteres, kasserer Jan besvarede spørgsmål 
budgettet godkendes og kontingentet fastholdes på 1600kr. 

7. Valg af formand 
Punkt udgår. Formandsposten er ikke på valg  

8. Valg af kassér 
Ib Stidsen (nr. 40.) vælges til kassér. (Jan Andreassen, nr. 6 bistår med udarbejdelse af regnskab) 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
Punkt udgår. De 2 bestyrelsesposter er ikke på valg 

10. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 
Betty Zepka (nr. 4) modtager valg (Da Ib er valgt til kassér, kan han ikke genvælges på denne post) 
 

11. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Mette Thorup (nr. 8) og Kurt Haldborg (nr. 16) vælges til bestyrelsessuppleanter 
 

12. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsppleant 
Jan Notler (nr. 70) og Jens Erik Høgeholm, (nr. 48) vælges til revisorer.  
Kirsten Søndergaard (nr. 58) vælges til revisorsuppleant 

13. Evt. 
Facebook er beregnet til deling af viden, der gavner alle, og ikke et medie til luftning af holdninger, 
så tænk før du skriver. 
 
Diskussioner om vedligeholdelse af ende rækkehusenes gavle, samt støjværn i nord blev afholdt. 
 
 

 
 

____________________________________  ___________________________________ 
Ivan Jensen (nr. 60)     Thomas Thuun Møller (nr. 54) 
Dirigent       Formand 



  
 

  Sønderskovparkens Grundejerforening 

 

 

Referat af generalforsamling 2024, afholdt d. 21 marts 2024 kl 19:00 
Mødested: Folkehuset Lystrup – sønderskovhus. 
17 person deltog i generalforsamlingen. 

1. Valg af dirigent 
Ivan Jensen (nr. 60) valgt. Det konstateres at indkaldelsen er udsendt rettidig og 
generalforsamlingen derfor er beslutningsdygtig. 
 

2. Valg af referent 
Kurt Haldborg (nr. 16) valgt. 
 

3. Bestyrelsen beretning om den forløbne år 
I år bliver det en ret tynd beretning der hurtig overstået. Der er sket meget i foreningen, 
bestyrelsen her således kun afholdt et enkelt møde. 

 Hele vejsagen som fyldte rigtig meget sidste år, har ikke rigtig flyttet sig nævneværdig i  skrivende 
stund. Vejdirektoratet (VD) og kommunen vasker forsat hænder på hinanden, i en stil der hører til 
stater vi helst ikke vil sammenlignes med. Det skal dog siges at Bent Hansen har samlet stemmer 
nok til at præsentere vores sag for byrådet under et såkaldt ”kommunalt borgerforslag”. Der gør 
han 20/3 så det kender vi ikke resultatet af endnu. 

Som det ser ud nu, er vejen vores, jeg vil dog nok engang forsøge at få kommunen til at fortælle om 
hvad de har givet os, for deres tilstandsrapport er ikke blevet opdateret og lever stadig ikke op til 
vejledning fra VD. 

Det store samtaleemne i år har været sne. Vi havde et mindre snefald i december der affødte klager 
over manglende snerydning. Helt galt var det dog i januar hvor jeg modtog ret intensive klager 
mens sneen stadig faldt. Der blev i den forbindelse indgivet en klage til kommunen over dette. 
Kommunen fandt dog ikke grundlag for at give os et påbud. 

I første omgang, finder jeg jo naturligt nok den slags ret irriterende, men omvendt så fik jeg på skift 
hvilke krav det forventes vi lever op til. Kommunen fonventer vi matcher det serviceniveau for det 
de kalder klasse III veje. Her forlanges snerydning kun hverdage mellem 7-15 og først ved mere end 
8-10 cm sne. Fortove skal altid glatførebekæmpes. I vinter- og renholdelsesregulativet står der 
under punkt 3.1 at snerydning skal ske snarest muligt efter snefald. Der kan således ikke stilles krav 
om snerydning, så længe der stadig sner. 

Grundet mængden var sneen var dog en udfordring vi blev nødt til at gøre noget ved. Jeg benyttede 
derfor muligheden for at tage en minilæsser med hjem fra arbejde, på vejen hjem blev jeg 
kontaktet af Jan der havde fået kontakt til en med en sneplov der kunne komme forbi.  

 
På det tidspunkt havde jeg ikke selv set forholdende på vejen og var derfor ikke klar over hvad der 
ville være den bedste løsning, derfor takkede jeg ja til tilbuddet om en ”rigtig” sneplov. 
(vi aftalte dog han skulle ringe inden han kom, hvilket han ikke gjorde)  
Vi var efterhånden henne sidst på eftermiddagen og mange havde været i gang med skovle, og 
samlet mange fine snebunker, så det med en sneplov ikke var godt valg.  
Han kom med ploven som lovet men udrettede ikke noget. Læringen for mig i hvert fald, at fordi 
vores indkørsler ligger så tæt er en sneplov faktisk slet ikke god, da den blot skubber sneen ind i 
indkørslerne og kun i begrænset omfang har mulighed for ligger sneen, uden det er til gene . 



  
 

  Sønderskovparkens Grundejerforening 

 

Minilæsser gjorde det en del bedre da den kan kører sneen hen hvor den ikke er i vejen. Det er dog 
en noget mere tidkrævende proces som jeg endte med at bruge 4 timer på. Det har jeg sendt en 
regning til grundejerforeningen på. 

Nogle synes vi havde problemer her, andre ikke. Tror de hænger lidt sammen med hjulstørrelsen på 
den enkeltes bil. Det er dog helt sikkert at vores naboer i ”de fritliggende” havde større problemer 
med at komme af bakken på stamvejen.  

Der arbejdes derfor både hos os og de andre veje på at få landet en eller anden løsning omkring 
noget snerydning. Vi har indhentet et tilbud fra vores gartner, fået et blankt ”nej tak” fra Lars 
gravko. Vi er dog enige om at vi for den bedste pris ved at gå sammen i hele Hyldehaven. 

De tilbud jeg har set indtil nu, er typisk noget med 5000 + moms pr. sæson i beredskabshonorar og 
550-650 kr pr. vej der skal ryddes. 

Så det arbejdes der videre på i fællesskab med de andre veje. Helt konkret går vi sammen i et 
udvalg med en enkelt repræsentant fra hver vej, hvor vi i fællesskab finder en løsning. Jeg har 
allerede meldt mig til at dette arbejde. Men nu har vi jo to veje, så hvis nogle mener jeg har bruge 
for supervision, kan man jo godt argumentere for dette. Jeg er dog forpligtiget til at vende evt. 
beslutninger med bestyrelsen inden vi kan tilslutte os. Jeg kommer altså ikke til ved indgå i noget 
egenhændigt. 

Det mest dugfrisk i vejsagen. Bent var for byrådet i går med et borgerforslag om at droppe 
privatiseringen af vejene. Ud af hvad jeg kan læse på Facebook, så var der ikke flertal for forslaget. 
Men nok til at det endnu engang måtte i udvalg. Så håbet er ikke ude endnu. 

Det var det korte resumé af 2023 

På Bestyrelsen vegne. Formand Thomas Thuun Møller 

Kommentarer til Beretningen: 

 
 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 Der blev i beretningen snakket om snerydning, set i lyset af den seneste vinter. Som der  står i 
 beretningen, arbejder vi sammen med de andre veje på at finde en løsning. Altså et 
 udvalgsarbejde, som formanden allerede har meldt sig til, som det fremgår af beretningen. 
 Desuden nævnte Thomas, at han vil tage sig selv med som ”leverandør forslag” i dette  
 udvalg, da der vil kunne tilbydes en løsning uden beredskabshonorar mod en lidt højere  pris pr. vej 
 og en øget kontrol med hvornår der bliver ryddet. 
 

 

4. Godkendelse af regnskab for 2023 
Regnskabet blev godkendt. Kasserer Jan Andreassen besvarede spørgsmål vedr. 
Regnskabet 
Kontingent betaling senest 31-5 hvert år. (se regnskab) 
 

  



  
 

  Sønderskovparkens Grundejerforening 

 

5. Indkommende forslag 

a. Renovering af beplantning i nord. 
Det konkrete problem udfor nr. 4, løses af bestyrelsen og det grønne udvalg. 

b. Støtte til beboerhus. 
Forsat støtte til beboerhuset blev nedstemt, enstemmigt, da vi ikke mener at 
foreningen får spor gavn af støtten. 

c. Bestyrelsen fik af generalforsamlingens mandat til at disponere til at råde over et 
beløb iht. fremstillet forslag 

6. Vedtagelse af budget for 2024 og fastsættelse af kontigent 
Budgettet for 2024 præsenteres, kasserer Jan besvarede spørgsmål 
budgettet godkendes og kontingentet fastholdes på 1600kr. 

7. Valg af formand 
Punkt udgår. Formandsposten er ikke på valg  

8. Valg af kassér 
Ib Stidsen (nr. 40.) vælges til kassér. (Jan Andreassen, nr. 6 bistår med udarbejdelse af regnskab) 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
Punkt udgår. De 2 bestyrelsesposter er ikke på valg 

10. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 
Betty Zepka (nr. 4) modtager valg (Da Ib er valgt til kassér, kan han ikke genvælges på denne post) 
 

11. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Mette Thorup (nr. 8) og Kurt Haldborg (nr. 16) vælges til bestyrelsessuppleanter 
 

12. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsppleant 
Jan Notler (nr. 70) og Jens Erik Høgeholm, (nr. 48) vælges til revisorer.  
Kirsten Søndergaard (nr. 58) vælges til revisorsuppleant 

13. Evt. 
Facebook er beregnet til deling af viden, der gavner alle, og ikke et medie til luftning af holdninger, 
så tænk før du skriver. 
 
Diskussioner om vedligeholdelse af ende rækkehusenes gavle, samt støjværn i nord blev afholdt. 
 
 

 
 

____________________________________  ___________________________________ 
Ivan Jensen (nr. 60)     Thomas Thuun Møller (nr. 54) 
Dirigent       Formand 
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Referat af generalforsamling 2024, afholdt d. 21 marts 2024 kl 19:00 
Mødested: Folkehuset Lystrup – sønderskovhus. 
17 person deltog i generalforsamlingen. 

1. Valg af dirigent 
Ivan Jensen (nr. 60) valgt. Det konstateres at indkaldelsen er udsendt rettidig og 
generalforsamlingen derfor er beslutningsdygtig. 
 

2. Valg af referent 
Kurt Haldborg (nr. 16) valgt. 
 

3. Bestyrelsen beretning om den forløbne år 
I år bliver det en ret tynd beretning der hurtig overstået. Der er sket meget i foreningen, 
bestyrelsen her således kun afholdt et enkelt møde. 

 Hele vejsagen som fyldte rigtig meget sidste år, har ikke rigtig flyttet sig nævneværdig i  skrivende 
stund. Vejdirektoratet (VD) og kommunen vasker forsat hænder på hinanden, i en stil der hører til 
stater vi helst ikke vil sammenlignes med. Det skal dog siges at Bent Hansen har samlet stemmer 
nok til at præsentere vores sag for byrådet under et såkaldt ”kommunalt borgerforslag”. Der gør 
han 20/3 så det kender vi ikke resultatet af endnu. 

Som det ser ud nu, er vejen vores, jeg vil dog nok engang forsøge at få kommunen til at fortælle om 
hvad de har givet os, for deres tilstandsrapport er ikke blevet opdateret og lever stadig ikke op til 
vejledning fra VD. 

Det store samtaleemne i år har været sne. Vi havde et mindre snefald i december der affødte klager 
over manglende snerydning. Helt galt var det dog i januar hvor jeg modtog ret intensive klager 
mens sneen stadig faldt. Der blev i den forbindelse indgivet en klage til kommunen over dette. 
Kommunen fandt dog ikke grundlag for at give os et påbud. 

I første omgang, finder jeg jo naturligt nok den slags ret irriterende, men omvendt så fik jeg på skift 
hvilke krav det forventes vi lever op til. Kommunen fonventer vi matcher det serviceniveau for det 
de kalder klasse III veje. Her forlanges snerydning kun hverdage mellem 7-15 og først ved mere end 
8-10 cm sne. Fortove skal altid glatførebekæmpes. I vinter- og renholdelsesregulativet står der 
under punkt 3.1 at snerydning skal ske snarest muligt efter snefald. Der kan således ikke stilles krav 
om snerydning, så længe der stadig sner. 

Grundet mængden var sneen var dog en udfordring vi blev nødt til at gøre noget ved. Jeg benyttede 
derfor muligheden for at tage en minilæsser med hjem fra arbejde, på vejen hjem blev jeg 
kontaktet af Jan der havde fået kontakt til en med en sneplov der kunne komme forbi.  

 
På det tidspunkt havde jeg ikke selv set forholdende på vejen og var derfor ikke klar over hvad der 
ville være den bedste løsning, derfor takkede jeg ja til tilbuddet om en ”rigtig” sneplov. 
(vi aftalte dog han skulle ringe inden han kom, hvilket han ikke gjorde)  
Vi var efterhånden henne sidst på eftermiddagen og mange havde været i gang med skovle, og 
samlet mange fine snebunker, så det med en sneplov ikke var godt valg.  
Han kom med ploven som lovet men udrettede ikke noget. Læringen for mig i hvert fald, at fordi 
vores indkørsler ligger så tæt er en sneplov faktisk slet ikke god, da den blot skubber sneen ind i 
indkørslerne og kun i begrænset omfang har mulighed for ligger sneen, uden det er til gene . 



  
 

  Sønderskovparkens Grundejerforening 

 

Minilæsser gjorde det en del bedre da den kan kører sneen hen hvor den ikke er i vejen. Det er dog 
en noget mere tidkrævende proces som jeg endte med at bruge 4 timer på. Det har jeg sendt en 
regning til grundejerforeningen på. 

Nogle synes vi havde problemer her, andre ikke. Tror de hænger lidt sammen med hjulstørrelsen på 
den enkeltes bil. Det er dog helt sikkert at vores naboer i ”de fritliggende” havde større problemer 
med at komme af bakken på stamvejen.  

Der arbejdes derfor både hos os og de andre veje på at få landet en eller anden løsning omkring 
noget snerydning. Vi har indhentet et tilbud fra vores gartner, fået et blankt ”nej tak” fra Lars 
gravko. Vi er dog enige om at vi for den bedste pris ved at gå sammen i hele Hyldehaven. 

De tilbud jeg har set indtil nu, er typisk noget med 5000 + moms pr. sæson i beredskabshonorar og 
550-650 kr pr. vej der skal ryddes. 

Så det arbejdes der videre på i fællesskab med de andre veje. Helt konkret går vi sammen i et 
udvalg med en enkelt repræsentant fra hver vej, hvor vi i fællesskab finder en løsning. Jeg har 
allerede meldt mig til at dette arbejde. Men nu har vi jo to veje, så hvis nogle mener jeg har bruge 
for supervision, kan man jo godt argumentere for dette. Jeg er dog forpligtiget til at vende evt. 
beslutninger med bestyrelsen inden vi kan tilslutte os. Jeg kommer altså ikke til ved indgå i noget 
egenhændigt. 

Det mest dugfrisk i vejsagen. Bent var for byrådet i går med et borgerforslag om at droppe 
privatiseringen af vejene. Ud af hvad jeg kan læse på Facebook, så var der ikke flertal for forslaget. 
Men nok til at det endnu engang måtte i udvalg. Så håbet er ikke ude endnu. 

Det var det korte resumé af 2023 

På Bestyrelsen vegne. Formand Thomas Thuun Møller 

Kommentarer til Beretningen: 

 
 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 Der blev i beretningen snakket om snerydning, set i lyset af den seneste vinter. Som der  står i 
 beretningen, arbejder vi sammen med de andre veje på at finde en løsning. Altså et 
 udvalgsarbejde, som formanden allerede har meldt sig til, som det fremgår af beretningen. 
 Desuden nævnte Thomas, at han vil tage sig selv med som ”leverandør forslag” i dette  
 udvalg, da der vil kunne tilbydes en løsning uden beredskabshonorar mod en lidt højere  pris pr. vej 
 og en øget kontrol med hvornår der bliver ryddet. 
 

 

4. Godkendelse af regnskab for 2023 
Regnskabet blev godkendt. Kasserer Jan Andreassen besvarede spørgsmål vedr. 
Regnskabet 
Kontingent betaling senest 31-5 hvert år. (se regnskab) 
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5. Indkommende forslag 

a. Renovering af beplantning i nord. 
Det konkrete problem udfor nr. 4, løses af bestyrelsen og det grønne udvalg. 

b. Støtte til beboerhus. 
Forsat støtte til beboerhuset blev nedstemt, enstemmigt, da vi ikke mener at 
foreningen får spor gavn af støtten. 

c. Bestyrelsen fik af generalforsamlingens mandat til at disponere til at råde over et 
beløb iht. fremstillet forslag 

6. Vedtagelse af budget for 2024 og fastsættelse af kontigent 
Budgettet for 2024 præsenteres, kasserer Jan besvarede spørgsmål 
budgettet godkendes og kontingentet fastholdes på 1600kr. 

7. Valg af formand 
Punkt udgår. Formandsposten er ikke på valg  

8. Valg af kassér 
Ib Stidsen (nr. 40.) vælges til kassér. (Jan Andreassen, nr. 6 bistår med udarbejdelse af regnskab) 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
Punkt udgår. De 2 bestyrelsesposter er ikke på valg 

10. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 
Betty Zepka (nr. 4) modtager valg (Da Ib er valgt til kassér, kan han ikke genvælges på denne post) 
 

11. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Mette Thorup (nr. 8) og Kurt Haldborg (nr. 16) vælges til bestyrelsessuppleanter 
 

12. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsppleant 
Jan Notler (nr. 70) og Jens Erik Høgeholm, (nr. 48) vælges til revisorer.  
Kirsten Søndergaard (nr. 58) vælges til revisorsuppleant 

13. Evt. 
Facebook er beregnet til deling af viden, der gavner alle, og ikke et medie til luftning af holdninger, 
så tænk før du skriver. 
 
Diskussioner om vedligeholdelse af ende rækkehusenes gavle, samt støjværn i nord blev afholdt. 
 
 

 
 

____________________________________  ___________________________________ 
Ivan Jensen (nr. 60)     Thomas Thuun Møller (nr. 54) 
Dirigent       Formand 
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Referat af generalforsamling 2024, afholdt d. 21 marts 2024 kl 19:00 
Mødested: Folkehuset Lystrup – sønderskovhus. 
17 person deltog i generalforsamlingen. 

1. Valg af dirigent 
Ivan Jensen (nr. 60) valgt. Det konstateres at indkaldelsen er udsendt rettidig og 
generalforsamlingen derfor er beslutningsdygtig. 
 

2. Valg af referent 
Kurt Haldborg (nr. 16) valgt. 
 

3. Bestyrelsen beretning om den forløbne år 
I år bliver det en ret tynd beretning der hurtig overstået. Der er sket meget i foreningen, 
bestyrelsen her således kun afholdt et enkelt møde. 

 Hele vejsagen som fyldte rigtig meget sidste år, har ikke rigtig flyttet sig nævneværdig i  skrivende 
stund. Vejdirektoratet (VD) og kommunen vasker forsat hænder på hinanden, i en stil der hører til 
stater vi helst ikke vil sammenlignes med. Det skal dog siges at Bent Hansen har samlet stemmer 
nok til at præsentere vores sag for byrådet under et såkaldt ”kommunalt borgerforslag”. Der gør 
han 20/3 så det kender vi ikke resultatet af endnu. 

Som det ser ud nu, er vejen vores, jeg vil dog nok engang forsøge at få kommunen til at fortælle om 
hvad de har givet os, for deres tilstandsrapport er ikke blevet opdateret og lever stadig ikke op til 
vejledning fra VD. 

Det store samtaleemne i år har været sne. Vi havde et mindre snefald i december der affødte klager 
over manglende snerydning. Helt galt var det dog i januar hvor jeg modtog ret intensive klager 
mens sneen stadig faldt. Der blev i den forbindelse indgivet en klage til kommunen over dette. 
Kommunen fandt dog ikke grundlag for at give os et påbud. 

I første omgang, finder jeg jo naturligt nok den slags ret irriterende, men omvendt så fik jeg på skift 
hvilke krav det forventes vi lever op til. Kommunen fonventer vi matcher det serviceniveau for det 
de kalder klasse III veje. Her forlanges snerydning kun hverdage mellem 7-15 og først ved mere end 
8-10 cm sne. Fortove skal altid glatførebekæmpes. I vinter- og renholdelsesregulativet står der 
under punkt 3.1 at snerydning skal ske snarest muligt efter snefald. Der kan således ikke stilles krav 
om snerydning, så længe der stadig sner. 

Grundet mængden var sneen var dog en udfordring vi blev nødt til at gøre noget ved. Jeg benyttede 
derfor muligheden for at tage en minilæsser med hjem fra arbejde, på vejen hjem blev jeg 
kontaktet af Jan der havde fået kontakt til en med en sneplov der kunne komme forbi.  

 
På det tidspunkt havde jeg ikke selv set forholdende på vejen og var derfor ikke klar over hvad der 
ville være den bedste løsning, derfor takkede jeg ja til tilbuddet om en ”rigtig” sneplov. 
(vi aftalte dog han skulle ringe inden han kom, hvilket han ikke gjorde)  
Vi var efterhånden henne sidst på eftermiddagen og mange havde været i gang med skovle, og 
samlet mange fine snebunker, så det med en sneplov ikke var godt valg.  
Han kom med ploven som lovet men udrettede ikke noget. Læringen for mig i hvert fald, at fordi 
vores indkørsler ligger så tæt er en sneplov faktisk slet ikke god, da den blot skubber sneen ind i 
indkørslerne og kun i begrænset omfang har mulighed for ligger sneen, uden det er til gene . 
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Minilæsser gjorde det en del bedre da den kan kører sneen hen hvor den ikke er i vejen. Det er dog 
en noget mere tidkrævende proces som jeg endte med at bruge 4 timer på. Det har jeg sendt en 
regning til grundejerforeningen på. 

Nogle synes vi havde problemer her, andre ikke. Tror de hænger lidt sammen med hjulstørrelsen på 
den enkeltes bil. Det er dog helt sikkert at vores naboer i ”de fritliggende” havde større problemer 
med at komme af bakken på stamvejen.  

Der arbejdes derfor både hos os og de andre veje på at få landet en eller anden løsning omkring 
noget snerydning. Vi har indhentet et tilbud fra vores gartner, fået et blankt ”nej tak” fra Lars 
gravko. Vi er dog enige om at vi for den bedste pris ved at gå sammen i hele Hyldehaven. 

De tilbud jeg har set indtil nu, er typisk noget med 5000 + moms pr. sæson i beredskabshonorar og 
550-650 kr pr. vej der skal ryddes. 

Så det arbejdes der videre på i fællesskab med de andre veje. Helt konkret går vi sammen i et 
udvalg med en enkelt repræsentant fra hver vej, hvor vi i fællesskab finder en løsning. Jeg har 
allerede meldt mig til at dette arbejde. Men nu har vi jo to veje, så hvis nogle mener jeg har bruge 
for supervision, kan man jo godt argumentere for dette. Jeg er dog forpligtiget til at vende evt. 
beslutninger med bestyrelsen inden vi kan tilslutte os. Jeg kommer altså ikke til ved indgå i noget 
egenhændigt. 

Det mest dugfrisk i vejsagen. Bent var for byrådet i går med et borgerforslag om at droppe 
privatiseringen af vejene. Ud af hvad jeg kan læse på Facebook, så var der ikke flertal for forslaget. 
Men nok til at det endnu engang måtte i udvalg. Så håbet er ikke ude endnu. 

Det var det korte resumé af 2023 

På Bestyrelsen vegne. Formand Thomas Thuun Møller 

Kommentarer til Beretningen: 

 
 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 Der blev i beretningen snakket om snerydning, set i lyset af den seneste vinter. Som der  står i 
 beretningen, arbejder vi sammen med de andre veje på at finde en løsning. Altså et 
 udvalgsarbejde, som formanden allerede har meldt sig til, som det fremgår af beretningen. 
 Desuden nævnte Thomas, at han vil tage sig selv med som ”leverandør forslag” i dette  
 udvalg, da der vil kunne tilbydes en løsning uden beredskabshonorar mod en lidt højere  pris pr. vej 
 og en øget kontrol med hvornår der bliver ryddet. 
 

 

4. Godkendelse af regnskab for 2023 
Regnskabet blev godkendt. Kasserer Jan Andreassen besvarede spørgsmål vedr. 
Regnskabet 
Kontingent betaling senest 31-5 hvert år. (se regnskab) 
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5. Indkommende forslag 

a. Renovering af beplantning i nord. 
Det konkrete problem udfor nr. 4, løses af bestyrelsen og det grønne udvalg. 

b. Støtte til beboerhus. 
Forsat støtte til beboerhuset blev nedstemt, enstemmigt, da vi ikke mener at 
foreningen får spor gavn af støtten. 

c. Bestyrelsen fik af generalforsamlingens mandat til at disponere til at råde over et 
beløb iht. fremstillet forslag 

6. Vedtagelse af budget for 2024 og fastsættelse af kontigent 
Budgettet for 2024 præsenteres, kasserer Jan besvarede spørgsmål 
budgettet godkendes og kontingentet fastholdes på 1600kr. 

7. Valg af formand 
Punkt udgår. Formandsposten er ikke på valg  

8. Valg af kassér 
Ib Stidsen (nr. 40.) vælges til kassér. (Jan Andreassen, nr. 6 bistår med udarbejdelse af regnskab) 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
Punkt udgår. De 2 bestyrelsesposter er ikke på valg 

10. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 
Betty Zepka (nr. 4) modtager valg (Da Ib er valgt til kassér, kan han ikke genvælges på denne post) 
 

11. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Mette Thorup (nr. 8) og Kurt Haldborg (nr. 16) vælges til bestyrelsessuppleanter 
 

12. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsppleant 
Jan Notler (nr. 70) og Jens Erik Høgeholm, (nr. 48) vælges til revisorer.  
Kirsten Søndergaard (nr. 58) vælges til revisorsuppleant 

13. Evt. 
Facebook er beregnet til deling af viden, der gavner alle, og ikke et medie til luftning af holdninger, 
så tænk før du skriver. 
 
Diskussioner om vedligeholdelse af ende rækkehusenes gavle, samt støjværn i nord blev afholdt. 
 
 

 
 

____________________________________  ___________________________________ 
Ivan Jensen (nr. 60)     Thomas Thuun Møller (nr. 54) 
Dirigent       Formand 


